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PV 11 januari 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Maaike De Vreese (N-VA) aan Bart Somers, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de uitrol van de vierde pijler van het 

inburgeringstraject 

 

 

2. Actuele vraag van Filip Dewinter (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse 

Rand, over het beleid inzake aanvals- en verdedigingshonden, naar aanleiding van een 

recente aanval op een peuter 

 

 

3. Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over de noodkreet van de onderwijsinternaten als reactie op het voorliggende voorontwerp 

van decreet 

 

 

4. Actuele vraag van Brecht Warnez (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over de artsenquota 

 

 

5. Actuele vraag van Stefaan Sintobin (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de bezwaarschriften en 

aangekondigde juridische procedure tegen het stikstofakkoord 

 

 

6. Actuele vraag van Inez De Coninck (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het overleg omtrent het 

voorontwerp van Verzameldecreet Omgeving 

 

 

7. Actuele vraag van Sam Van Rooy (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de invoering van 

het capaciteitstarief 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het capaciteitstarief 
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8. Actuele vraag van Steven Coenegrachts (Open Vld) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de conceptnota 

'Milieueffectrapportage' 

 

 

9. Actuele vraag van Rita Moors (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en 

Openbare Werken, over de effectiviteitsgraad van sensibiliseringscampagnes, naar 

aanleiding van de nieuwe campagne om de reddingsstrook bekender te maken 

 

 

10. Actuele vraag van Annick Lambrecht (Vooruit) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de nieuwe richtlijnen voor fietspaden in het 

Fietsvademecum 

 

 

11. Actuele vraag van Steven Coenegrachts (Open Vld) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister 

van Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding, over de online veiligheid van kinderen 

 

 

 

12. Actuele vraag van Celia Groothedde (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over het door de minister-president genoemde budget voor de verlaging van de 

kindratio in de kinderopvang 

 

Actuele vraag van Lise Vandecasteele (PVDA) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over het budget voor het verlagen van de kindratio en de uitspraken van 

de minister-president hierover 

 

 

 

13. Actuele vraag van Katja Verheyen (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de 

beveiliging van de gemeenschapsinstelling van Everberg, naar aanleiding van meerdere 

recente ontsnappingen 

 

 

***** 


